

Buscan reactivar Mercado Común

El restablecimiento de las funciones del Consejo Económico y del Consejo Ejecutivo del Tratado de Integración Económica Centroamericana, demuestran la buena fe y la decisión política de todos los gobiernos del área de reactivar el MERCOSUR Centroamericano.

Así declaró ayer el ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho.

Con ello damos al mundo, agregó, una señal de seriedad. Existe la decisión de todos los gobiernos del área de reestructurar el MERCOSUR. Subrayó el Dr.

González Camacho, que de hoy en adelante todos los acuerdos serán multilaterales.

Consideramos en la reciente reunión de Ministros de Economía de Centroamérica realizada en Guatemala, que los órganos: Consejo Económico y Consejo Ejecutivo, deberán impulsar y reajustar el Mercado Común Centroamericano, teniendo en cuenta la situación particular de cada país y de la región en su conjunto, en el contexto de la problemática que

—Pasa a la página 63—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ASEVES. El viceministro de Economía, Sr. Ramón Díaz Bach h. (derecha), juramenta la nueva Asociación Salvadoreña de Empresarios del Vestuario, cuyo presidente es el Sr. Isaías Cervantes (cuarto de la izquierda). La Asociación

tendrá dentro de sus objetivos, reunir a la mayor parte los fabricantes de vestuario para fortalecer el gremio. FIGAPE, CONAES Y Economía, apoyan dentro de sus capacidades, las metas de ASEVES, se informó.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

FERIA. El Sr. Fredy Quintanilla, presidente de COFAPI, dice que la realización de la Tercera Feria del Vestuario, Calzado y Artesanías, es una muestra de apoyo con hechos al actual Gobierno.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CORREOS. El Dr. Rodolfo Alberto Henríquez Quezada, director de Correos, informa que no se conocen las causas del porqué no se recibe correspondencia proveniente de España, Belice y Panamá.

Apertura de informaciones ordena Interior

Instrucciones precisas de apertura informativa a la prensa, radio y televisión, dio ayer el vicepresidente de la República y ministro del Interior, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, a todas las jefaturas y dependencias de dicha Secretaría de Estado.

Durante agasajo que ofreciera el vicepresidente y ministro del ramo a los periodistas nacionales, el funcionario enfatizó que la decisión que se tomó a nivel de presidencia con respecto a los gastos de agasajos a la prensa, no tiene dedicatoria alguna para el gremio de periodistas nacionales.

—Pasa a la página 63—

Sección Ganadera Fiestas Agosto

Las diferentes secciones del Departamento de Ganadería Municipal, prestarán servicio con motivo de celebrarse la Feria Nacional y Festejos Patronales en nuestra ciudad capital, informa el Señor Joaquín Mejía, jefe de ese departamento.

Estos servicios, dice, tendrán como objetivo principal atender a las personas involucradas en negocios y control de carnes para expenderlos a los suministradores en los mercados y otros negocios y los turnos en mención comprenden sección de Control de Carnes, Tiangué, Rastro y Control Ganadero.

Expresa, que ya giró ins-

—Pasa a la página 53—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

FIESTAS. El Lic. Luis Felipe Alam y Alam, gobernador de San Salvador, hace un llamado a la ciudadanía para que asista a la inauguración de las Fiestas Patronales.

Sin envío postal aún España, Panamá, Belice

España, Panamá y Belice no han reiniciado el envío de correspondencia de ninguna clase al país. Ya se les comunicó que la huelga de Correos en el país ha sido resuelta.

Así lo informó a LA PRENSA GRAFICA el Dr. Rodolfo Alberto Henríquez Quezada, director de Co-

rreros. El funcionario agregó, que llegada la conclusión del paro de labores ocurrido en esa dependencia, se notificó con la seriedad del caso a las Oficinas y Organizaciones Postales responsables de reactivar el servicio en todos los países del mundo, por lo que

—Pasa a la página 53—

Estado de Emergencia con motivo de lluvias

Estado de emergencia hay en el país por motivo de las torrenciales lluvias que a diario azotan grandes zonas urbanas y rurales, en las cuales han causado destrucción y tragedias.

La actual situación lluviosa lleva a que el Comité

de Emergencia Nacional se declare en estado de alerta durante las 24 horas del día. Así lo dan a conocer voceros del Ministerio del Interior, agregando que el teléfono de emergencia al cual se puede llamar en caso de desastres natu-

—Pasa a la página 74—

Situación del café se expondrá hoy

“Situación actual y perspectivas del café”, es el tema de la charla que dará en sesión almuerzo de ABECAFE el presidente del Instituto Nacional de Café, Ing. Enrique Alfaro Castillo.

El mismo, dijeron los organizadores, tiene como finalidad orientar al gremio caficultor sobre la situación actual del café y sus perspectivas a corto y mediano plazo.

En la misma actividad los caficultores presentes podrán hacer preguntas al Ing. Alfaro Castillo, sobre situaciones que tengan dudas o que crean ellos deben

conocerse para bien de la agricultura cafetalera y en general.

La sesión almuerzo será este día a partir de las 12 del mediodía en el Hotel Sheraton, ante la presencia de gran número de caficultores, ex exportadores y beneficiadores, así como de personas interesadas en dicho rubro.

El tema, se dijo, es de suma importancia en estos momentos críticos para la situación en general del país, así como para el gremio caficultor que espera los lineamientos de la política cafetalera del nuevo gobierno.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ENTREGA CARGO. El Dr. Armando Rodríguez Eguizábal, ex presidente del Consejo Central de Elecciones (izquierda), entrega el cargo al Dr. Mario Samayoa, nuevo presidente del organismo

electoral. Observa el Dr. Jaime Trabaino Llovel, ex integrante del CCE. El Dr. Samayoa se abstuvo de dar informaciones a la prensa, por considerarlo inconsecuente, ya que no ha sido juramentado, según lo indicó.

INDICE

Nacionales.....	2 y 3
Internacionales.....	4 y 5
Editoriales.....	6 y 7
Sociales.....	8-34
Horóscopo.....	23
Cartas a María.....	24
Su Salud.....	28
Hermano Pablo.....	34
Agrícola.....	36-39
Indicador.....	42
Platillos.....	52
Deportes.....	54-59
Cómicos.....	60-62
Clasificados.....	64-72
Cines.....	73-79

Apes pide protección periodista amenazado

Exhaustiva investigación de las autoridades de Seguridad Pública y protección para el periodista Roy Alfonso Archilla Quintanilla, quien juntamente con sus familiares es objeto de amenazas a muerte y actos de intimidación, demanda la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES), de la cual el ofen-

dido es miembro activo. En relación con este caso, la APES por medio de su presidente, Lic. José Luis Urrutia, emitió ayer un comunicado cuyo texto dice así: “La Asociación de Periodistas de El Salvador, APES, denuncia las amenazas a muerte y actos de intimidación que perso-

—Pasa a la página 74—